

本報專電

民軍克復開平

譚浩明來粵已抵梧州

廣海城被民軍佔領居民紛紛逃避

桂軍進攻三水發生猛烈戰事

民軍克復高明

陳炯明致莫榮新哀的美敦書要求桂軍限一月內離粵莫榮新岑春煊李根源林虎沈鴻英楊永泰劉志陸等立即解職離粵

軍限一月內離粵莫榮新岑春煊李根源林虎沈鴻英楊永泰劉志陸等立即解職離粵

中外新聞

本埠新聞

李博士之動作云為

駐華俄使出境之所聞

北京電駐京俄國公使哥特采夫親王昨日宣布即日出

境此為中國外交部與俄國使館斷絕正式關係之結果。

哥氏並表示希望中國實行其防護俄人利益之允諾。據外

交部宣稱此次與俄國使館絕交由於中俄條約並無妨礙

除在華之俄人一千萬外尚有天津漢口兩處二十六個

境地之財產權利以及阿爾泰地方租借區域之管轄皆在

中國統治之下。蓋由兩國外交上之形勢有以使然也。

意國工人對勞資協約之投票

羅馬電意國工業上之騷擾自全國發生亂象後益形

重大殆有不可收拾之勢都連昨日又有暴動以致死

者八名負傷二十餘名又聞工人投票之結果就以米

三票之多數贊成該協約又聞羅馬海夫已實行總罷

投標但無效果在總罷之人亦以二千四百票對二

千一百票對一

加總督因母喪東旋

東京電美日各派高級委員謀解決加州問題之主張

共十餘名搭詩晏亞公司專車從東方某地之追爾善公

會長近來屢與首相原敬會議對此事有所商榷此

種計劃現雖惝恍但據某報宣稱將由美國選定委員

如國務卿上下議員等日本則派具資格的人物如加藤

子爵共謀解決辦法而最有效之方案則日本要求條

款之實施云。

哲學大家羅素來華

北京電哲學大家羅素生平著作甚富自大戰發生之後其所著社會改造原理自由大道政治理想等書尤能

于英國學說之中獨標一幟。與現在最新之思潮相應和

茲聞羅氏將于本年或明年秋間來華北京大學請其任大

學演講自杜威來華繼之以羅素中國學術思想上

必可大放異彩也。

夏定對於魯案之態度

奧哈奧省馬利仁埠電共和黨候補候夏定二十一年日

接見兩黨首領談及共和黨政策謂共和黨對於和約及

國際聯盟極端反對若聯盟不將定章修改美國决不

加入。共和黨所以反對相約因約內有一款致令美國

失信于中國故不允承認蓋中國加入戰團乃由美國

將山東德人之權利判交日本繼承毫無異將山東數千

萬人民送與敵國管轄不公孰甚日本所以得佔據山

東因早與協約國訂立密約故協約國皆贊成之總統

威爾遜亦從而允諾致令中國喪失山東惟美國向持異

族自決主義此事于美國政策大相違背故共和黨極

端反對云。

諸君為工人欲知工界近情

或雖非工人欲知現世新潮

不可不看

明星旬刊

李樹芬君奉粵省九善堂及各商董命前來籌捐廣東公

院經費于日昨抵埠本埠僑胞極表歡迎查李君前

紀事翔實

在英倫醫科畢業領得醫學博士銜宣統末葉任粵東

市作頓舍路等地足跡所經莫不得僑胞欣悅方李

君之到三藩市也聞移民局有種種虐待我華僑之舉因

即將其不良之點會同駐美公使向美京衛生部交涉

濟為懷被其澤者甚衆此次奉命遠出遊歷三藩市羅省

未幾半年人毫全年一元五

郵費在內

李君之到三藩市也聞移民局有種種虐待我華僑之舉因

即將其不良之點會同駐美公使向美京衛生部交涉

濟為懷被其澤者甚衆此次奉命遠出遊歷三藩市羅省

雲端半年六毫全年一元五

郵費在內

李君之到三藩市也聞移民局有種種虐待我華僑之舉因

即將其不良之點會同駐美公使向美京衛生部交涉

濟為懷被其澤者甚衆此次奉命遠出遊歷三藩市羅省

郵費在內

李君之到三藩市也聞移民局有種種虐待我華僑之舉因

即將其不良之點會同駐美公使向美京衛生部交涉